



مأموریت مهم مدیران استقلال برای حفظ ستاره‌ها

آدان، آسانی و منیر باید بمانند

گزارش یک

رضاحمدی

خبرنگار

استقلال، جدایی آنها می‌تواند دردسر بزرگی برای کادر فنی ایجاد کند. در کنار این نقرات، آشورماتوف نیز یکی دیگر از خارجی‌های استقلال محسوب می‌شود، اما شرایط او متفاوت است. برخلاف برخی دیگر از بازیکنان، تا این لحظه نشانه‌ای از تمایل این مدافع به جدایی دیده نشده و باشگاه نیز نگرانی حادی درباره آینده همکاری با او ندارد. با این حال، نگرانی اصلی مدیران استقلال مربوط به بازیکنانی است که ممکن است تحت تأثیر شرایط ماه‌های اخیر ایران یا مسائل مالی تصمیم به ترک باشگاه بگیرند.

طبق اطلاعاتی که از باشگاه استقلال به گوش می‌رسد، هیچ یک از بازیکنان خارجی تاکنون به شکل رسمی درخواست جدایی ارائه نکرده‌اند، اما برخی از آنها برای دریافت مطالبات معوقه خود نوتیس قانونی ارسال کرده‌اند.

مهلت این اظهارها در حال پایان یافتن است و مدیران استقلال باید هر چه سریع‌تر راهکاری برای پرداخت بدهی‌ها پیدا کنند تا از فسخ بکطرفه قراردادهای گلگیر شود چرا که در صورت بی‌توجهی به این موضوع، خطر از دست رفتن چند مهره کلیدی کاملاً جدی خواهد بود.

در چنین شرایطی، بسته بودن پنجره نقل و انتقالات استقلال، بحران را پیچیده‌تر کرده است. رایزنی‌های باشگاه با فیفا برای باز شدن پنجره نقل و انتقالات تا این لحظه



نتیجه مثبتی نداشته و اخبار دریافتی از باشگاه نیز نشان می‌دهد امید چندانی به تغییر وضعیت فعلی وجود ندارد. به همین دلیل، استقلال ناچار است با حفظ بازیکنان فعلی، حداقل تا نیم فصل آینده شرایط تیم را مدیریت کند تا شاید پس از باز شدن پنجره، امکان تقویت ترکیب فراهم شود.

مدیران استقلال به خوبی می‌دانند که حضور در لیگ نخبان آسیا با تیمی ناقص، می‌تواند مشکلات بزرگی برای این باشگاه ایجاد کند. از همین رو، حفظ بازیکنانی مانند آدان، آسانی و الحدادی به یک ضرورت تبدیل شده است.

در مقابل، درباره بازیکنانی چون جنیو حساسیت چندانی وجود ندارد و حتی اگر این بازیکن از جمع آبی‌ها جدا شود، نگرانی خاصی در باشگاه ایجاد نخواهد شد. وضعیت نازون هم تقریباً مشابه است. هر چند برخی مدیران تمایل بیشتری به حفظ او دارند، اما در مجموع اعتقاد بر این است که جدایی نازون نیز ضربه فنی جدی به استقلال وارد نخواهد کرد.

با این حال، در اردوگاه آبی‌ها یک موضوع کاملاً روشن است؛ اگر استقلال نتواند مهره‌های تأثیرگذار خارجی خود را حفظ کند، مسیر دشواری در لیگ نخبان آسیا پیش روی این تیم قرار خواهد گرفت. به همین دلیل، روزهای پیش از فصل رسمی مدیران باشگاه، روزهایی سرنوشت‌ساز خواهد بود.

فوتبال ایران

اخبار متناقض درباره جدایی اورونوف

طی ۲۴ ساعت گذشته در برخی صفحات مجازی و کانال‌های خبری نقل قولی از اوستون اورونوف منتشر شده‌می‌براینکه این بازیکن اعلام کرده «در پرسپولیس خواهد ماند» اما پیگیری‌ها نشان می‌دهد این خبر فعلاً از سوی منابع معتبر تأیید نشده است. در روزهای گذشته حتی برخی رسانه‌های ازبکستانی از احتمال حضور قرضی او در تیم اندیجان خبر داده بودند. حالا نقل قولی در فضای مجازی منتشر شده که اورونوف در گفت‌وگو با رسانه‌های ازبکستانی تأکید کرده قصد ماندن در پرسپولیس را دارد اما بررسی‌ها نشان می‌دهد تاکنون هیچ رسانه معتبری رسمی ازبکستانی چنین مصاحبه‌ای را منتشر نکرده است. همچنین جست‌وجو در رسانه‌های این کشور نشان می‌دهد مطالب منتشرشده درباره اورونوف در روزهای اخیر بیشتر در حد شایعه نقل‌وانتقالاتی و گزارش‌های کوتاه بوده و مصاحبه رسمی جدیدی از این بازیکن منتشر نشده است. باید دید سرنوشت این بازیکن ازبک چه خواهد شد.

هزینه ۷۲ میلیاردی پرسپولیس برای رضایتنامه سه بازیکن

باشگاه پرسپولیس اسناد اطلاعات و صورت‌های مالی میان دوره‌ای ۶ ماهه منتهی به سی‌آذر ۱۴۰۴ را منتشر کرد. پرداخت مبلغ ۲۵ میلیارد تومان به باشگاه هوادار برای جذب محمدحسین صادقی، پرداخت مبلغ ۲۵ میلیارد تومان به باشگاه خیبر برای جذب حسین ابرقویبی و نژاد هزینه ۲۲ میلیاردی برای به‌خدمت‌گرفتن امین کاظمیان از جمله این اسناد است. در واقع این باشگاه برای دریافت رضایتنامه این سه بازیکن در نقل و انتقالات تابستان گذشته ۷۲ میلیارد تومان هزینه کرده است.

همچنین پرسپولیس‌ها در این بخش، از پرداخت پیش‌پرداخت قرارداد ۱۷ و ۱۲ میلیاردی برای پیام نیازمند و میلاد محمدی خبر داده‌اند.

خیال راحت سرخ‌ها درباره مجوز حرفه‌ای

حدادی که بخش قابل‌توجهی از بودجه فصل جاری را به دلیل ولخرجی تابستانی رضا درویش مدیرعامل پیشین در اختیار نداشت، تصمیم گرفت بدهی‌های داخلی را با استفاده از روش‌های حقوقی حل و فصل کند تا سرخ‌ها بدون کوچکترین مشکل به استقبال فصل آینده بروند. از این رو بخش حقوقی پرسپولیس پس از رایزنی با چند طلبکار داخلی که هر روز تهدید به توقیف اموال این باشگاه داشتند به توافق‌های لازم رسید تا بخش حقوقی برای مستندسازی این موضوع سراغ سازمان لیگ و کمیته‌های حقوقی فدراسیون رفته و در این باره استعلام بگیرد؛ استعلامی که هفته گذشته در پاسخ به نامه پرسپولیس از سوی فدراسیون صادر و عنوان شد این باشگاه هیچ‌گونه بدهی مالی ندارد تا حالا با اطمینان خاطر نسبت به وضعیت سفید در بدهی‌های مالی انباشته خود سراغ برنامه‌های آتی اقتصادی برود و خیال خود را از این بابت برای دریافت مدرک مجوز حرفه‌ای برخلاف تعدادی از باشگاه‌های اسم و رسم دار راحت کند.

لیگ یک

اعتراض به صدرنشین و احتمال ۱۷ تیمی شدن لیگ یک

اکبر منتشلو / شرایط این روزهای فوتبال کشورمان اصلاً امیدوارکننده نیست، در حالی که هنوز تصمیم قطعی برای لیگ برتر فوتبال کشورمان گرفته نشده است، برگزاری بازی‌های لیگ دسته اول فوتبال نیز با آمار و ارقامی همراه است. براساس اعلام سازمان لیگ، این رقابت‌ها قرار است از روز پنجشنبه ۲۴ اردیبهشت ماه به طور رسمی آغاز شود، اما در حالی که چند روز پیش‌تر به شروع این رقابت‌ها باقی نمانده است، هنوز وضعیت برگزاری چندین مسابقه مشخص نیست و همچنان شاهد مقاومت‌هایی برای برگزاری این بازی‌ها هستیم.

لیگ یک، هفده تیمی می‌شود؟

تیم‌شناس‌سازی قسم یکی از معدود تیم‌هایی است که هنوز تمرینات خود را برای حضور در ادامه مسابقات لیگ یک آغاز کرده است. فرشاد پیوس سرمربی تیم حدود سه هفته است که برای آغاز تمرینات به مالک و مدیران باشگاه اعلام آمادگی کرده، با این حال آنها به بهانه مشکلات اقتصادی حاضر به ادامه کار نیستند. تیم‌شناس‌سازی قسم طبق برنامه باید روز پنجشنبه در هفته بیست‌وچهارم لیگ به مصاف تیم نود ارومیه برود ولی هنوز این تیم تمریناتش شروع نشده و به این ترتیب احتمال دارد لیگ یک در ادامه مسابقات فصل ۱۷ تیم ادامه پیدا کند. شناس‌سازی با ۲۳ امتیاز در ده سیزدهم جدول لیگ یک قرار دارد. لیگ یک با حضور ۱۸ تیم آغاز شده و سه تیم انتهایی جدول به لیگ دسته دوم سقوط می‌کنند و دو تیم بالای جدول راهی لیگ برتری می‌شوند.

جایگاه منترزل صدرنشین

در حالی که طی هفته‌های گذشته بازی‌ها برگزار نشده است، اما مس‌شهریابک با حکم انضباطی توانست جایگاه نساجی مازندران در صدر جدول را از آن خود کند. اما این پایان ماجرا نبود؛ باشگاه نساجی همچنان به حکم ابلاغ شده معترض و به دنبال تصاحب دوباره صدر جدول است. هر چند مازندرانی‌ها پیش از این با اختلاف زیادی در صدر جدول حضور داشتند، اما ناگامی‌های اخیر این تیم، آنها را به دین‌در انداخته است.

۱۴ تیم، محروم دارند

در حالی که قرار است از پنجشنبه رقابت‌های لیگ دسته یک از سر گرفته شود، سازمان لیگ اسامی محرومان هفته بیست‌وچهارم را اعلام کرده است. نکته قابل توجه آن است که لیست معترض و طویل محرومان این است که ۱۴ تیم از ۱۸ تیم حاضر در این مسابقات با محروم مواجه‌اند که این محرومیت‌ها بازیکنان، مربیان و حتی افراد منتسب به تیم‌ها را شامل می‌شود.



نخواهد کرد و تمامی تیم‌های حاضر در جدول جایگاه خود را حفظ می‌کنند. در مقابل، تیم‌های صعودکننده از لیگ یک نیز به لیگ برتر اضافه خواهند شد تا هم حق تیم‌های مدعی صعود حفظ شود و هم بحران ناشی از نیمه‌تمام ماندن مسابقات تا حدی مدیریت شود. طرفداران این سناریو معتقدند در صورتی که سهمیه‌های آسیایی پیش از پایان لیگ تعیین شوند، ادامه مسابقات لیگ برتر عملاً جذابیت و اهمیت رقابتی خود را از دست خواهد داد و منطقی‌تر آن است که سازمان لیگ با حفظ وضعیت فعلی، ساختار فصل آینده را تغییر دهد.

سناریوی دوم
سقوط اجباری به دلیل رد مجوز حرفه‌ای

برخی باشگاه‌های لیگ برتری همچنان با مشکلات مربوط به دریافت مجوز حرفه‌ای مواجه هستند و در صورت رد شدن مدارک آنها، احتمال سقوط اجباری به دسته پایین وجود دارد. در روزهای اخیر صحبت‌هایی درباره احتمال مردود شدن مدارک مربوط به مجوز حرفه‌ای استقلال خوزستان مطرح شده است. اگر چنین اتفاقی رخ دهد، این باشگاه ممکن است از لیگ برتر کنار گذاشته شده و به لیگ یک سقوط کند.

در چنین شرایطی، سازمان لیگ بدون نیاز به افزایش تعداد تیم‌هایی می‌تواند جای خالی تیم‌های حذف شده را با تیم‌های صعودکننده از لیگ یک پر کند. البته این سناریو نیز با ابهامات فراوانی همراه است، چرا که تصمیم‌گیری درباره مجوزهای حرفه‌ای معمولاً با اعتراض باشگاه‌ها و فرآیندهای حقوقی همراه می‌شود.



توقف احتمالی
لیگ برتر، پیامدهای مستقیمی برای لیگ یک خواهد داشت.

مهم‌ترین سؤال این است که در صورت برگزار نشدن ادامه لیگ برتر، تکلیف تیم‌های مدعی صعود از لیگ دسته اول چه خواهد شد.

سناریوی نخست: لیگ برتر ۱۸ تیمی

یکی از مهم‌ترین سناریوهایی که این روزها درباره آینده فوتبال ایران مطرح می‌شود، افزایش تعداد تیم‌های لیگ برتر در فصل آینده است. براساس این فرضیه، ممکن است لیگ برتر از حالت ۱۶ تیمی خارج شده و با حضور ۱۸ تیم برگزار شود.

در این مدل، هیچ تیمی از لیگ برتر سقوط

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس

پرسپولیس